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TEŽAVE S POŠTO
Odbornik Janko Lukežič se je zadnjič na

seji občinske skupščine razsrdil nad pošto v
Smartnem. Omenil je primer, ko je iz Splita
priromalo pismo brez označene hišne številke
in je zadeva zopet odpotovala nazaj, ker je
Smartno po vsej verjetnosti za poštarje pre-
veliko naselje, da bi odkrili naslovnika samo
po priimku. Hudovanje bodo posredovali
TOZ PTT Ljubljana.

CESTA NA GOVEJEK
Odbornik Janko Sinkovec je na seji občin-

ske skupščine pobaral za to poklicane, kdo
vzdržuje cesto na Govejek, ker je ta precej
v slabem stanju. Zvedei je, da so bila dozdaj
res na razpolago bolj pičla sredstva, ki še zda-
leč niso zadoščale za ureditev. Strokovna
služba bo to cesto vključila v proračun občine
za leto 1974 in takrat se bodo vremena vozni-
kom na tej cesti gotovo zjasnila.

BLIZNJICA V LUKNJAH
Mnogi občani so že odkrili sicer makadam-

sko in luknjasto, toda zelo kratko bližnjico
po Djakovičevi mimo plinarne na Vodovodno
cesto. To je najkrajša pot iz Siške v Bežigrad,
brez zapornic in podobnih nevšečnosti, zato je
odbornika Antona Robežnika zanimalo, kako
bi bilo z asfaltno preobleko te ceste. Pojasnili
so mu, da je rekonstrukcija vezana na »ser-
visno« cesto ob južni obvoznici, ki bo nado-
mestila sedanjo Vodovodno ter na gradnjo
odprtega kanala. Idejni projekt je že izdelan,
pač pa bodo težave s financami . . .

SKALE PROTI VODOVJU
V jesenskem deževju je voda Ločnica ok-

tobra že drugič načela cesto Sora—Topol kar
na štirih mestih. Zato je bila ustanovljena pri
skupščini občine komisija, ki si je tudi sama
ogledala škodo. Ob prisotnosti predstavnikov
Krajevne skupnosti Trnovec—Topol je padel
sklep, da bodo na kritičnih odsekih zgradili
kamnite »škarpe« in tako preprečili, da bi
neubogljivo vodovje načenjalo naše cestno
omrežje.

7 ZAPOSLENIH
Samostojnima obrtnikoma Tinetu Babniku

in Marjanu Megliču je občinska skupščina
do\'olila, da lahko zaposlita po 7 delavcev.
Babnik vzdržuje, izdeluje in popravlja spe-
cialne električne stroje, pri čemer ne more
uporabljati avtomatov in drugih visokopro-
dukcijskih strojev. Storitve opravlja za 55 in-
dustrijskih in gradbenih podjetij. Iz podob-
nih razlogov so dovollli zaposlitev večjega
števila delavcev tudi Megliču, saj le-ta pri
svojih storitvah na področju kabelske tehnike
potrebuje več delavcev za izkop in polaganje.
Doslej so kable morali rezati in spet spajkati,
s sedmimi korenjaki pa bo menda že šlo...

STATISTIKA
V občini Siška je 81 organizacij združene-

ga dela s področja gospodarstva, ki imajo na
območju občine tudi svoj sedež. V teh orga-
nizacijah je zaposlenih 30.274 delavcev, od te-
ga pa jih je kar 9.220 zaposlenih v enotah iz-
ven naše občine. Večji del delovne sile imajo
zaposlene izven šišenske občine podjetja Slo-
venija vino, Iskra IEZE, Viator, Slovenija-av-
to in Delikatesa.


